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Při nehodě se řidička lehce zranila 

  

Policisté na integrovaném  operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje Vysočina
přijali  ve středu 1. října patnáct minut před čtrnáctou hodinou oznámení o  dopravní nehodě,
která se stala na silnici III/35112 mezi obcemi  Okřešice a Račerovice v katastrálním území
obce Okřešice.  Pětatřicetiletá řidička projížděla s vozidlem Volkswagen ve směru od  silnice
II/351. Nepřizpůsobila rychlost jízdy zejména svým schopnostem a  jiným okolnostem, které je
možno předvídat. Při projíždění pravotočivé  zatáčky vyjela vpravo mimo komunikaci do
silničního travnatého příkopu,  kde s vozidlem havarovala. Při dopravní nehodě došlo k lehkému
zranění  řidičky, která byla na místě dopravní nehody ošetřena posádkou  zdravotnické
záchranné služby a převezena do nemocnice v Třebíči. K  jinému zranění osob při dopravní
nehodě nedošlo. Policisté provedli u  řidičky dechovou zkoušku, která měla negativní výsledek.
Při dopravní  nehodě vznikla hmotná škoda na vozidla Volkswagen ve výši 60 000 korun.

  

Usedl za volant pod vlivem alkoholu 

  

Policisté  z obvodního oddělení Moravské Budějovice v rámci běžného výkonu služby  dohlíželi
ve středu 1. října na bezpečnost a plynulost v silničním  provozu.

      

Kolem půl páté odpoledne policisté zastavili na ulici  Chelčického v Moravských Budějovicích k
provedení silniční kontroly  řidiče osobního vozidla Peugeot 206. Policisté provedli u řidiče 
kontrolu dokladů potřebných pro řízení a provoz vozidla. Poté  čtyřiapadesátiletého řidiče
vyzvali k tomu, aby se podrobil dechové  zkoušce. Její výsledek byl pozitivní s výsledkem 1,30
promile alkoholu v  krvi. Pozitivní výsledek měly také opakované dechové zkoušky s výsledky 
1,04 a 1,11 promile alkoholu v krvi.  Řidič s naměřenými hodnotami  souhlasil a doznal požití
alkoholu před jízdou. Policisté ve věci  zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
přečinu  ohrožení pod vlivem návykové látky

  

  

Dana Čírtková 
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